
خبر

تغییر زمانبندی لیگ برتر 
زمان جدید مسابقات هفته‌های هفدهم و هجدهم 
لیگ برتر بانوان باشگاه‌های کشور فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۵ 
اعلام شد. برنامه جدید مسابقات دو هفته پایانی 

لیگ برتر بانوان به شرح زیر است:
هفته هفدهم

پنجشنبه ۱۶ بهمن
گل‌گهر سیرجان- سنگین ماشین ایستا البرز - 

ساعت ۱۳- ورزشگاه امام علی)ع( سیرجان
پالایش گاز ایام- نماینده کردستان- ساعت ۱۳- 

ورزشگاه تختی ایلام
پرسپولیس تهران- آوا تهران- ساعت ۱۳- ورزشگاه 

شهید کاظمی تهران
 سپاهان اصفهان- فرا ایساتیس کران فارس

ساعت ۱۳- ورزشگاه قدس اصفهان 
ملوان بندرانزلی- خاتون بم - ساعت ۱۳- ورزشگاه 

متعاقباً اعلام می‌شود.
هفته هجدهم

سه‌شنبه ۲۱ بهمن
سنگین ماشین ایستا البرز- پالایش گاز ایام - 

ساعت ۱۳- ورزشگاه انقاب کرج
آوا تهران – ملوان بندرانزلی - ساعت ۱۳- ورزشگاه 

کارگران تهران
نماینده کردستان – پرسپولیس - ساعت ۱۳- ورزشگاه 

سنندج ملک‌نیا 
ایساتیس کران فارس – گل‌گهرسیرجان   فرا 

ساعت ۱۳- ورزشگاه دستغیب شیراز
خاتون بم – سپاهان اصفهان - ساعت ۱۳- ورزشگاه 

بم فجر 
 

لیست آرسنال برای لیگ قهرمانان 
زنان فیفا اعلام شد

باشگاه آرسنال فهرست ۲۴ نفره خود را برای حضور در 
مرحله نهایی لیگ قهرمانان زنان فیفا منتشر کرد. 
خبر خوش برای هواداران آرسنال، بازگشت بازیکنان 
مصدومی همچون لیه ویلیامسون، کلویی کلی و دافنه 
ون دومسار است. حضور این بازیکنان، استحکام و 
قدرت تهاجمی توپچی‌ها را به طور چشمگیری افزایش 
خواهد داد. دروازه‌بان‌های تیم، ون دومسار، آنکه 
بوربه، نائومی ویلیامز و امی لیدیارد، به همراه مدافعان، 
خط دفاعی مستحکمی را تشکیل خواهند داد. کیرا 
کوونی-کراس نیز پس از بازگشت از استرالیا، در لیست 
نهایی قرار گرفته است. اگرچه رنه سلیگرز، سرمربی 
تیم، اعام کرده که کوونی-کراس هنوز آمادگی کامل 
برای بازی را ندارد، اما حضور او در فهرست، نشان از 
اهمیت این بازیکن برای آرسنال دارد. فهرست کامل 
آرسنال: امی فاکس، لاتته وبن-موی، لایا کودینا، 
لیه ویلیامسون، استیف کاتلی، ماریونا کالدنتی، بت 
مید، کیم لیتل، کتی مک‌کب، فردا مانوم، دافنه ون 
دومسار، الیویا اسمیت، کلویی کلی، کتلین فورد، 
ویکتوریا پلووا، تیلور هیندز، استینا بلاکستنیوس، آنکه 
بوربه، سیملا هولمبرگ، کیرا کوونی-کراس، نائومی 

ویلیامز، سوفی هاروود، امی لیدیارد.
 

جدال گاتام اف‌سی و کورینتیانس 
در جام باشگاه‌ها

تیم گاتام اف‌سی با ترکیبی از ستارگان لیگ برتر زنان 
انگلیس )WSL( و بازیکنان ملی‌پوش امریکایی، خود 
را برای رقابت‌های نیمه‌نهایی مقابل تیم اس‌سی 
کورینتیانس آماده می‌کند. جِـــز کارتر، ملی‌پوش 
انگلیسی و آن-کاترین برگر، دروازه‌بان نام‌آشنا، از 
جمله چهره‌های سرشناس گاتام اف‌سی هستند. 
کتی استنگل نیز که سابقه درخشانی در لیگ انگلیس 
دارد، در ترکیب این تیم حضور خواهد داشت. هدایت 
گاتام اف‌سی بر عهده خوان کارلوس آموروس، 
سرمربی سابق تاتنهام است که تجربه ارزشمندی را 
به این تیم منتقل خواهد کرد. عاوه بر این، گاتام 
اف‌سی از حضور جیدین شاو، رز لاول و امی سونت، 
سه بازیکن ملی‌پوش امریکایی که به تازگی مدال 
طای المپیک ۲۰۲۴ پاریس را کسب کرده‌اند، بهره 
می‌برد. حضور این بازیکنان باتجربه، قدرت تهاجمی و 
استحکام دفاعی گاتام اف‌سی را به طور قابل توجهی 

افزایش خواهد داد.
 

ستاره 18 ساله رکورد نقل و انتقالات 
را شکست

باشگاه واشنگتن اسپیریت امریکا با پرداخت مبلغ 
قابل توجه ۷۰۰ هزار پوند، کلودیا مارتینز، ستاره نوجوان 
فوتبال زنان پاراگوئه را به خدمت گرفت. این انتقال، 
نام این بازیکن ۱۸ ساله را در بین 10خرید گرانقیمت 
تاریخ فوتبال زنان به ثبت رساند. این انتقال در حالی 
نهایی شد که مبلغ آن حتی از گران‌ترین خرید این ماه 
لیگ برتر زنان انگلیس )WSL( نیز فراتر رفت. پیش 
از این، منچسترسیتی برای جذب سم کافی از پورتلند 
تورنز مبلغ ۶۵۰ هزار پوند پرداخت کرده بود. بدین 
ترتیب، انتقال مارتینز به واشنگتن اسپیریت به یکی 
از مهم‌ترین جابه‌جایی‌های زمستانی در دنیای فوتبال 
زنان بدل شد. کلودیا مارتینز که به تازگی ۱۸ سالگی 
خود را جشن گرفته، از باشگاه المپیا پاراگوئه راهی لیگ 
حرفه‌ای زنان امریکا )NWSL( می‌شود. پیش از این 
گمانه‌زنی‌هایی مبنی بر احتمال شکسته شدن رکورد 
جهانی نقل‌وانتقالات فوتبال زنان با انتقال او مطرح 
شده بود؛ به این دلیل که‌ بند فسخ قرارداد او حدود ۱.۵ 
میلیون پوند عنوان شده بود. با این حال، واشنگتن 
اسپیریت توانست این مهاجم جوان را با مبلغی کمتر، 
معادل ۷۰۰ هزار پوند، به خدمت بگیرد. اهمیت این 

انتقال تنها به مسائل مالی محدود نمی‌شود.

iranvarzeshii

 باشگاه برایتون در غم از دست دادن رادو 
ویدوسیچ، رئیس بخش مربیگری زنان و 
دختران، به سوگ نشسته است. ویدوسیچ 
در سن 64 سالگی درگذشت. این خبر در 
حالی منتشر می‌شود که داریو ویدوسیچ، 
پسر او و سرمربی تیم زنان باشگاه، به دلیل 
مسائل خانوادگی در استرالیا به سر می‌برد. 

رادو ویدوسیچ که اصالتاً اهل اوسییک در 
یوگساوی سابق بود، در ژانویه گذشته به 
باشگاه برایتون پیوست و نقش بسزایی در 
فصل تاریخی 25-2024 داشت، فصلی که با 
 )WSL( کسب مقام پنجم در لیگ برتر زنان
برای برایتون به پایان رسید. زویی جانسون، 
مدیرعامل بخش زنان و دختران برایتون، با 

ابراز تأسف عمیق خود، ویدوسیچ را »بخشی 
جدایی‌ناپذیر« از باشگاه توصیف کرد و افزود 
که تأثیر او برای همیشه در این باشگاه ماندگار 
خواهد ماند. میشل والدر، رئیس بخش زنان 
باشگاه نیز با اشاره به محبوبیت رادو در میان 
اعضای باشگاه، از او به عنوان »بخشی کلیدی 
در شکل‌دهی فرهنگ تیمی قوی« یاد کرد. پیش 

از پیوستن به برایتون، رادو ویدوسیچ سابقه 
شش سال فعالیت در باشگاه ملبورن سیتی 
استرالیا را داشت؛ جایی که هم در تیم مردان 
و هم در تیم زنان به ایفای نقش پرداخت. وی 
همچنین سابقه مربیگری در باشگاه‌هایی نظیر 
بریزبن رور، سیدنی اف‌سی، ملبورن ویکتوری و 

ولینگتون فونیکس را نیز در کارنامه خود دارد.
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با نزدیک شدن رقابت‌های لیگ 
برتر فوتبال زنان به هفته‌های 
پایانی، حساسیت در پایین جدول 
به اوج خود رسیده است. سه تیم 
آوای تهران، ایساتیس کران فارس 
و یاسام کردستان در شرایطی 
می‌جنگند؛  بقا  برای  بحرانی 
تیم‌هایی که هر امتیاز برایشان 
حکم طا را دارد و کوچکترین 
لغزش می‌تواند به معنای سقوط 
زودهنگام باشد. هفته شانزدهم 
لیگ، صحنه تقابل‌هایی است 
که سرنوشت این تیم‌ها را بیش 

از پیش روشن خواهد کرد.
آوای تهران در حال حاضر با ۸ 
امتیاز در رده هشتم جدول قرار 
دارد. این تیم از ۱۵ مسابقه تنها 
دو پیروزی و دو تساوی کسب و ۱۱ 
شکست را تجربه کرده است. آوا 
با تفاضل گل منفی ۲۲ )۷ گل زده و 
۲۹ گل خورده( شرایط شکننده‌ای 
دارد و روند نتایج اخیرش نیز 
نگران‌کننده است. آنها در پنج 
بازی گذشته فقط یک برد به 
دست آورده‌اند و بیشتر در مسیر 
باخت حرکت کرده‌اند. با این 
حال، هنوز شانس بقا برای 
نماینده تهران وجود دارد، به 

شرط آنکه در دیدارهای مستقیم 
امتیازات حیاتی جمع‌آوری کند.
ایساتیس کران فارس نیز وضعیتی 
مشابه دارد اما با آماری ضعیف‌تر. 
این تیم با ۷ امتیاز در رتبه نهم 
ایستاده و از ۱۵ مسابقه تنها دو 
برد و یک تساوی کسب کرده 
است. ایساتیس با ۱۳ گل زده و 
۴۴ گل خورده، تفاضل گل منفی 
۳۱ دارد که نشان از مشکلات جدی 
در خط دفاعی این تیم است. 
نکته نگران‌کننده‌تر، فرم اخیر 
ایساتیس است؛ چهار شکست 
پیاپی و تنها یک پیروزی در پنج 
مسابقه آخر، روحیه تیم را تحت 
فشار گذاشته و حالا هر بازی برای 

آنها حکم فینال را دارد.
اما بحرانی‌ترین وضعیت متعلق 
به یاسام کردستان است؛ تیمی 
که با تنها ۲ امتیاز در قعر جدول 
جای گرفته و هنوز در این فصل 
طعم پیروزی را نچشیده است. 
صفر برد، دو تساوی و ۱۳ شکست، 
آماری است که بیش از هر چیز 
خطر سقوط را فریاد می‌زند. 
یاسام فقط ۳ گل به ثمر رسانده و 
۴۵ گل دریافت کرده تا با تفاضل 
گل منفی ۴۲، ضعیف‌ترین خط 
حمله و یکی از بدترین خطوط 
دفاعی لیگ را داشته باشد. برای 
این تیم، هر مسابقه فرصتی برای 
حفظ امید است؛ امیدی که هر 

هفته کم‌رنگ‌تر می‌شود.
در هفته شانزدهم لیگ، هر سه 
تیم درگیر بقا با آزمون‌هایی 

هفته 
شانزدهم 

هفته‌ای است 
که شاید 

تکلیف اولین 
سقوط‌‌کننده 

را مشخص 
کند و شاید 

هم آتش 
رقابت در 

قعر جدول 
را شعله‌ورتر 

سازد. در این 
جنگ بقا، تنها 
تیم‌هایی زنده 

می‌مانند که 
در لحظات 

سخت  
بیشترین 

تمرکز و 
کمترین 
اشتباه را 

داشته باشند

آخرین نفس‌های آوا، ایساتیس و یاسام

جنگ داغ برای بقا در قعر جدول
گزارش یک

در حالی که کمتر از چهل روز تا آغاز 
جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا ۲۰۲۶ 
در استرالیا باقی مانده، اما به نظر 
می‌رسد تیم ملی فوتبال زنان ایران 
هنوز درگیر مسائل بنیادین و ابتدایی 
است. این روزها دیگر کشورها در حال 
ارتقای تاکتیک‌ها و هماهنگی‌های 
تیمی هستند اما در ایران شاهد 
بلاتکلیفی در کادرفنی، عدم برگزاری 
مسابقات تدارکاتی مناسب و ابهامات 
در مورد اردوهای آماده‌سازی هستیم. 
این وضعیت، نگرانی‌های جدی را در 
مورد عملکرد تیم ملی در این رقابت‌ها 

برانگیخته است.
جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ برای فوتبال 
زنان ایران فراتر از یک مسابقه ورزشی 

است. این فرصتی است برای اثبات 
تثبیت  و  تیم  این  توانمندی‌های 
جایگاهش در سطح قاره. با توجه 
به قرعه‌ دشوار و حضور تیم ایران در 
گروهی با حضور استرالیا، کره‌جنوبی 
و فیلیپین، هر بازی اهمیت ویژه‌ای 
و  مل  کا دگی  ما آ زمند  نیا و  رد  ا د
برنامه‌ریزی دقیق است. متأسفانه، 
آنچه در حال حاضر مشاهده می‌شود، 
تصویری از تیمی است که در بحبوحه 
حساس‌ترین مقطع، به حال خود رها 

شده است.
فقدان دستیاران تخصصی، فشار 
مضاعفی را بر دوش مرضیه جعفری 
قرار داده و از سوی دیگر، برنامه‌های 
اصلی  ستون  باید  که  تدارکاتی 

آماده‌سازی تیم باشند، هنوز نهایی 
نشده‌اند و بیشتر شبیه به وعده‌هایی 
می‌رسند.  نظر  به  دست‌نیافتنی 
با  است  قرار  که  تیمی  چگونه 
قدرت‌های آسیایی به رقابت بپردازد، 
بدون برگزاری بازی‌های دوستانه 
مناسب می‌تواند خود را آماده کند؟

یکی دیگر از موانع پیش روی تیم ملی، 
اختلافات پنهان با باشگاه‌هاست. 
فشردگی تقویم لیگ داخلی و عدم 
و  لیگ  ن  زما سا بین  هماهنگی 
فدراسیون، باعث شده تا برگزاری 
اردوهای تیم ملی با مقاومت‌هایی از 
سوی باشگاه‌های حاضر در لیگ برتر 
روبه‌رو شود و به دلیل این فشردگی، 
مربیان از بازیکن دادن به تیم ملی 

خودداری می کنند. نقدی هم به 
آنها وارد نیست چون این اردوها اکثراً 
در تاریخ‌های خارج از فیفادی برگزار 
می‌شود و مرضیه جعفری در شرایطی 
که عماً بازی تدارکاتی ندارد، باید 
تیمش را شخصاً در کمپ تیم ملی 

تمرین دهد.
با وجود تمام این چالش‌ها، بازیکنان 
امیدواری  با  همچنان  ملی  تیم 
و پشتکار به تمرینات خود ادامه 
می‌دهند. نسل فعلی تیم ملی از 
نظر تجربه و کیفیت فنی، یکی از 
بهترین نسل‌های تاریخ فوتبال زنان 
ایران است. آنها سال‌ها برای رسیدن 
به این تورنمنت تاش کرده‌اند و 
نمی‌خواهند کم‌توجهی‌ها، زحماتشان 

را تحت‌الشعاع قرار دهد.
اما زمان به سرعت در حال گذر 
اگر فدراسیون می‌خواهد  است. 
حضور تیم ملی زنان در استرالیا صرفاً 
یک »حضور تشریفاتی« نباشد، باید 
هرچه سریع‌تر از فاز وعده‌ها عبور 

کند و وارد عمل شود. در غیر این 
صورت، جام ملت‌ها به نمادی دیگر 
از فرصت‌های از دست رفته در فوتبال 
زنان ایران تبدیل خواهد شد، فرصتی 
که تکرارش ممکن است چهار سال 

دیگر هم میسر نشود.

 سایه‌ تردید در اردوگاه تیم ملی

در استرالیا زنگ تفریح می‌شویم!

دشوار روبه‌رو هستند. آوای تهران 
باید در خانه مقابل پالایش گاز 
ایام صف‌آرایی کند. این دیدار 
شاید بهترین فرصت آوا برای فرار 
از منطقه خطر باشد، چرا که بازی 
در خانه و برابر تیمی میانه‌جدولی 
برگزار می‌شود. پیروزی در این 
مسابقه می‌تواند فاصله آوا را با 

رقبای پایین جدول بیشتر کند.
یاسام کردستان اما مأموریتی 
بسیار سخت در پیش دارد؛ تقابل 
با زنان گل‌گهر سیرجان، یکی از 

تیم‌های قدرتمند لیگ. 
ایساتیس کران فارس نیز باید 
برابر ایستا البرز قرار بگیرد؛ 
دیداری که می‌تواند به عنوان 

یکی از مهم‌ترین بازی‌های شش 
امتیازی پایین جدول تلقی شود. 
شکست در این مسابقه، ایساتیس 
را بیش از پیش به سقوط نزدیک 
می‌کند و پیروزی می‌تواند دوباره 

کورسوی امید را زنده نگه دارد.
هفته شانزدهم می‌تواند نقطه 
عطف فصل برای آوا، ایساتیس 

و یاسام باشد؛ هفته‌ای که شاید 
را  سقوط‌‌کننده  اولین  تکلیف 
مشخص کند و شاید هم آتش 
رقابت در قعر جدول را شعله‌ورتر 
سازد. در این جنگ بقا، تنها 
تیم‌هایی زنده می‌مانند که در 
لحظات سخت، بیشترین تمرکز 
و کمترین اشتباه را داشته باشند.

پایان کار فاطمه شریف در پاکستان

فصل پرفراز و نشیب‌ خانم سرمربی!

عصر چهارشنبه، بسیاری از هواداران فوتبال در رباط، پایتخت 
مراکش، راهی کافه‌ها و قهوه‌خانه‌های شهر خواهند شد تا 
تیم محبوب خود را تشویق کنند؛ اما این بار خبری از تماشای 
بازی مردان آرسنال در ورزشگاه امارات نیست. نگاه‌ها به 
تیم زنان آرسنال دوخته شده که در چهارچوب نیمه‌نهایی 
نخستین دوره جام قهرمانان باشگاه‌های زنان جهان، مقابل 

تیم رباط به میدان می‌رود.
ع فوتبال زنان  اما رباط کیست و چگونه به قدرت بلامناز

آفریقا تبدیل شده است؟
نام کامل این تیم »انجمن ورزشی نیروهای مسلح سلطنتی 
مراکش« است؛ باشگاهی که در سال ۱۹۵۸ به دستور حسن 
دوم، پادشاه وقت مراکش، تأسیس شد و از ابتدا به عنوان 
تیم ارتش این کشور شناخته می‌شد. بخش زنان این 
باشگاه در سال ۲۰۰۱ شکل گرفت و به نخستین تیم حرفه‌ای 

فوتبال زنان در مراکش تبدیل شد.

وابستگی این باشگاه به ساختار نظامی و دولتی، امکان 
سرمایه‌گذاری پایدار را فراهم کرد؛ موضوعی که بسیاری از 
باشگاه‌های خصوصی آفریقا از آن محروم‌ هستند. نتیجه 
این سیاست، سلطه کامل رباط بر فوتبال داخلی بوده 
است؛ تیمی که از سال ۲۰۱۳ تاکنون، به جز یک فصل، تمام 
قهرمانی‌های لیگ مراکش را به نام خود ثبت کرده است.
در سطح قاره‌ای نیز »سربازان« کارنامه درخشانی دارند. آنها 
از زمان تأسیس لیگ قهرمانان زنان آفریقا در سال ۲۰۲۱، 
دو بار قهرمان شده‌اند و آخرین قهرمانی‌شان در نوامبر 
گذشته، سهمیه حضور در جام جهانی باشگاه‌های زنان 
را برایشان به ارمغان آورد. در مسیر رسیدن به نیمه‌نهایی، 
این تیم ابتدا با قرعه استراحت روبه‌رو شد و سپس با 
کامبکی دیدنی، تیم ووهان جیانگدا چین را در وقت 

اضافه شکست داد.
هرچند رباط در برابر آرسنال یک تیم کاملاً دست‌کم‌ 
گرفته‌شده محسوب می‌شود اما ترکیب آن پر از بازیکنان 
ملی‌پوش مراکش است. 7 بازیکن این تیم سابقه حضور در 
جام جهانی ۲۰۲۳ را دارند؛ جامی که مراکش برای نخستین 

بار به مرحله حذفی آن رسید.
انیسا لحماری، محصول آکادمی پاری‌سن‌ژرمن، که فصل 
گذشته به رباط پیوست، گل تاریخی صعود مراکش به مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام جهانی را مقابل آلمان به ثمر رساند. در 
کناره‌ها نیز سنا مسعودی و فاطمه تگناؤت، دو وینگر تکنیکی، 

تهدید جدی برای خط دفاع آرسنال خواهند بود.
غزلان شباک، کاپیتان سابق رباط و ستاره تیم ملی مراکش، 
این مسابقه را »لحظه‌ای تاریخی« توصیف می‌کند: »بازی 
با آرسنال نشان‌دهنده سطحی است که باشگاه ما به آن 

رسیده و نماد پیشرفت فوتبال زنان در مراکش است.«
اکنون رباط مقابل آرسنال قرار گرفته؛ تقابلی تاریخی میان 
فوتبال آفریقا و اروپا. مراکش که تا سال ۲۰۰۰ حتی به جام 
ملت‌های آفریقا راه نمی‌یافت، حالا دو بار پیاپی به فینال 
این رقابت‌ها رسیده و در جام جهانی ۲۰۲۳ نیز تا مرحله 
یک‌هشتم نهایی پیش رفت و همه منتظر این تقابل 

جذاب در رقابت‌های قاره‌ای فیفا خواهند بود.

تورنمنت SAFF فوتسال قهرمانی برای تیم ملی فوتسال 
بانوان پاکستان با هدایت فاطمه شریف، سرمربی ایرانی 

با شکستی سنگین به پایان رسید.
 این تیم که با ترکیبی از پیروزی‌های امیدوارکننده و 
شکست‌های ناامیدکننده در این رقابت‌ها حضور یافت، 
در نهایت با نتیجه 9بریک مقابل بنگلادش، فصل حضور 

شریف در این تیم را به اتمام رساند. 
این باخت سنگین، سومین شکست متوالی تیم پاکستان 
بود، در حالی که در ابتدای مسابقات، پیروزی‌های 
ارزشمندی مقابل بوتان، سریلانکا و مالدیو کسب کرده 
بودند که نشانه‌های مثبتی از خود به نمایش گذاشته 

بودند.
انتصاب فاطمه شریف به‌عنوان سکاندار تیم ملی 
فوتسال بانوان پاکستان، حدود یک ماه پیش با استقبال 
گسترده‌ای در هر دو کشور همراه شد. شریف که پیش از 

این موفق به کسب عنوان قهرمانی با تیم ملی فوتسال 
جوانان ایران در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین شده 
بود، با چالش جدیدی برای ساختن تیمی قوی در 

پاکستان مواجه شد.
عملکرد تیم در تورنمنت ساف که در تایلند برگزار 
شد، نشان داد که شریف توانسته است در مدت زمان 
کوتاهی، پیشرفت‌هایی را در تیم ایجاد کند. تساوی با 
بوتان، پیروزی‌های ارزشمند مقابل سریلانکا و مالدیو و 
حتی عملکرد قابل قبول در بازی با هند، نشان‌دهنده 
تلاش و پتانسیل این تیم بود. با این حال شکست‌های 
سنگین بویژه باخت تلخ مقابل بنگلادش، نقاط ضعف 
تیم را نیز به وضوح آشکار کرد. بازی با هند، با وجود 
رقابت دیرینه و حساسیت‌های فراوان نشان داد که 
پاکستان در مدیریت بازی و حفظ برتری در دقایق پایانی 

ضعف‌هایی دارد.
اکنون با پایان مسابقات و اتمام قرارداد فاطمه شریف 
با تیم ملی پاکستان، پرسش اصلی این است که آیا 
فدراسیون فوتبال پاکستان تمایلی به ادامه همکاری با او 

خواهد داشت یا خیر.
 با توجه به عملکرد متناقض تیم و محدودیت زمانی 
که شریف برای آماده‌سازی تیم در اختیار داشت، 

تصمیم‌گیری در این مورد آسان نخواهد بود.
همچنین فاطمه شریف پیش از این در مصاحبه‌ای 
اختصاصی، جدایی خود از تیم ملی فوتسال بانوان ایران 
را به‌طور قاطع تکذیب و تأکید کرده بود که مأموریت 
وی در پاکستان، یک فعالیت کوتاه‌مدت برای شرکت 
در مسابقات جنوب آسیا است. با وجود این با توجه به 
پایان قرارداد و نتایج کسب شده، آینده او در پاکستان در 

هاله‌ای از ابهام قرار دارد.
در نهایت سرنوشت فاطمه شریف در پاکستان به تصمیم 
فدراسیون فوتبال این کشور گره خورده است. آنها باید 
با در نظر گرفتن تمامی جوانب از جمله عملکرد تیم، 
پتانسیل سرمربی و اهداف بلندمدت خود تصمیم نهایی 

را اتخاذ کنند.

ملکه‌های فوتبال آفریقا مقابل آرسنال صف‌آرایی می‌کنند
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